CVICENIE 1 - vzory vo veZovych koncovkdch - riesenie

51-C1-R-veZa/riesenie

BNT 1 Krdl na kraji vo veZovej koncovke?
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BNT 1 A nedd si povedat'...
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BNT 1 Nechce sa mu ist’ na okraj...
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BNT 2  Bezny postup...
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CNT 2 Uz je koniec?
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MéZe biely zobrat’ pesiaka?
Alebo je ind moZnost?

NIE (1.Vxg3 Vh8+ 2.Kg4 Vg8+ a Vxg3)

1.Vg4+ Vxg4 PAT

Biely hrozi t'ahom b8D odldkat’ veZzu a potom matovat’.

Co s tym?

1... Vxg2+ 2.Vxg2 (Kxg2) PAT

VdzZna situdcia. Dd sa edte zachrdnit’?

1... Vg2+ 2.Vxg2 PAT

Poradite bielemu, ¢o d’alej?

1.Vxa4 Vxa4 PAT
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